Verschleil3grenze (cm)

Messung mit Schieblehre Uber 1

0 Glieder (cm)

Uber 8 Uber 8 entspricht
Glieder Glieder Langung pro
pro Glied per | errechnet: direkt 10 Glieder per Ersatz per Caliber- Ersatz per Caliber-
Caliber Z610HX | am Caliber Caliber Aufschrift , wenn Lange | Messung , wenn Lange
Rohloff Caliber [Ritzeltyp Aufschrift Referenz* | gemessen Aufschrift bei** bei
alter Caliber Alu (=A) 0,0075 9,48 9,46 0,075 12,005 11,765
alter Caliber | Stahl (=S) 0,0100 9,50 9,48 0,100 12,030 12,006
Caliber 2 Alu (=A) 0,0075 9,48 9,48 0,075 12,005 12,005
Caliber 2 Stahl (=S) 0,0100 9,50 9,50 0,100 12,030 12,030

* Lange von 8 Gliedern einer neuen Z610HX mit 9,42 cm gemessen (Caliber erfasst 8 Glieder)

** | dnge von 10 Gliedern neuer Kette im Mittel mit 11,93 cm angenommen
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